

博纳·城市广场
五金建材城 | 钻石新城 | 龙城天城 | 总部中心
购房热线: 8425 9999

中央华府
实力祥生·城市之星·济阳之心
81173377
接待中心: 龙海路与安康街交汇处济阳北中学北楼200米

祝润坊牌七合一粗粮挂面
五谷杂粮面
100% Whole Grain
100% Natural
电话: 18615639678

济阳街道发挥自身优势
全力推进项目建设

●二版●

以“四城联创、五化提升”为抓手,全力找差距、补短板、攻难题

我县持续发力城乡面貌实现“蝶变”

本报讯 夜幕降临,华灯初上,人们三个一群、五个一伙,漫步在优美的健身公园,城区的五彩灯光与马路上的车水马龙交相辉映。而在农村,多年未清理的垃圾得到了彻底整治,干净整洁的街道,崭新的环卫设施,农村面貌焕然一新。这是我县城乡环境的真实写照,也是城乡面貌日新月异的一个缩影。
2017年,县委、县政府以“四城联创、五化提升”工作为抓手,扎实推进创建省级卫生县城、城乡环卫一体化、拆违拆临等一系列工作,打出了漂亮的“组合拳”,城区面貌焕然一新。在去年的全城市管理综合考评工作中,我县第三、四季度连续获得城乡考核组第一名,年度考核仅以1.19分之差获得第二名,也成为全县城乡环境强力改观的最有力的证明。

的重要“毒瘤”。
去年以来,我县启动了力度最大、范围最广的拆违拆临工作,对主次干道广告牌匾进行规范,拆除违规广告牌匾3078块,4.2万平方米,清理乱贴乱画、乱挂乱挂2.6万余处,清理占道经营、店外经营1万余个,取缔了纬三路露天烧烤90余处,规范餐饮油烟经营业户270余家。对乱搭乱建进行集中清拆,今年仅涉及乱搭乱建立案总数达89件,全年拆除违法违章建筑208万平方米。被取缔的违建建筑全部还路于民、还绿于民、还田于民,实现了拆后再利用,提升了城市的形象和气质,让群众享受到了优美的公共环境。

以考促管
加大资金投入扮靓乡村

“俺村也有环卫工了,全村的垃圾都拉到城里处理了,多干净啊!每条街都有垃圾箱,村民也不随意丢垃圾了……”说起村里卫生天天有人打、垃圾天天往外清,回河街道村民王大爷一个劲地点赞。去年以来,我县加大管理考核力度,

第四检查考核组开展
全面从严治党考核

本报讯 1月29日,县委副书记黄凯东带领全面从严治党第四检查考核组到县食品药品监督管理局、济阳街道进行实地检查考核。
考核组对县食品药品监督管理局、济阳街道参加测评人员进行了民主测评,各单位党政班子代表进行了述职述廉报告,并接受参会人员质询。
黄凯东充分肯定了县食品药品监督管理局、济阳街道2017年度全面从严治党工作取得的成绩,指出各单位班子及个人在汇报中提到的问题精准,改善措施可行。他要求,在今后工作中,要以问题为导向,以

市烟花爆竹禁止燃放工作
领导小组来我县考核

本报讯 1月29日,市烟花爆竹禁止燃放工作领导小组来我县督导检查。副县长、县公安局局长纪东明陪同考核。
在召开的考核会议上,副县长、县公安局局长纪东明代表县政府汇报我县烟花爆竹禁止燃放工作情况。考核组通过听取汇报、查阅资料、现场察看等形式对我县烟花爆竹禁止燃放工作进行了考核,并实地查看了城里社区、汇鑫社区等处。通过全面查看,考核组对我县烟花爆竹禁止燃放工作给予充分肯定。
县公安局、工商联、市场监督管理局、济阳街道、济北街道有关负责同志参加活动。(范倩楠)

严厉打击“非访”维护法律权威
我县三天内行政拘留
两名非访人员

本报讯 1月26日,县公安局依法对扰乱公共秩序的违法行为人太平街道李某作出行政拘留的处罚。1月25日上午,太平街道羊栏口村李某到北京南海周边进行非正常信访活动,被北京警方依法训诫。当晚,太平派出所民警配合太平街道工作人员将其接回,太平派出所连夜开展询问查证,在事实清楚,证据确实充分的基础上,太平派出所报请县局批准,依法对李某作出行政拘留十日的处罚。
1月28日,县公安局济北派出所依法将进京非访、严重违法《国家信访条例》人员杨某依法进行行政拘留。《中华人民共和国宪法》、《中华人民共和国集会游行示威法》、《中华人民共和国信访条例》、《山东省信访条例》等有关规定,联合下发了《关于依法处置信访活动中违法犯罪行为的通告》。
警方提醒信访群众,法律保护公民依法信访、理性表达诉求的权利,但只有在遵守法律法规、不损害国家、社会、集体的利益和其他公民的合法权利,自觉维护社会公共秩序和信访秩序,合理诉求才能够更好地实现。任何滋事扰序、以身试法的行为,都必将受到法律的严厉制裁。(通讯员)



实施文化惠民工程 丰富群众文化生活

新春走基层 文化大拜年

本报讯 1月27日上午,太平街道敬老院广场上人头攒动、热闹非凡。一场由县委宣传部、县文广新局主办,县文化馆承办的“新春走基层、文化大拜年”惠民演出正在太平街道举行。
活动现场气氛热烈,节目精彩纷呈,尽管天气寒冷,仍旧挡不住演职人员文化惠民的热情。歌曲独唱、评剧、豫剧、戏曲小品等群众喜闻乐见的表演形式和节目内容赢得了观众们的阵阵掌声和叫好声。此次活动通过文艺汇演下乡的方式为老百姓送上节日祝福,在营造了和谐、欢乐、祥和的节日氛围的同时,极大丰富了该街道广大群众的文化生活,让他们切实享受到了文化惠民的积极成果。(成慧月)

百姓大舞台 想唱你就来

本报讯 近日,为进一步弘扬我县优秀传统文化,丰富基层群众文化生活,回河街道以县文广新局“我们的中国梦·送文化进万家”优秀基层庄户剧团巡演活动为契机,组织开展“百姓大舞台,想唱你就来”主题文艺活动,为辖区群众送去了一场精彩绝伦的文化大餐,千余名群众在家门口乐享视觉盛宴。活动将孝老爱亲、遵纪守法、诚实守信等社会主义核心价值观融入节目,除了让观众重温吕剧《小姑贤》、《拾玉镯》,还自编自导了《婆婆婆》、《开工了》等精彩节目,活动现场气氛热烈,群众纷纷竖起大拇指点赞。(王蒙)



中共济阳县纪委
关于2起扶贫领域腐败和作风问题典型案例的通报

为认真贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记关于脱贫攻坚的系列重要讲话、批示精神,深入推进我县扶贫领域腐败和作风突出问题专项治理工作,进一步严明扶贫纪律,对近期查处的2起典型案例通报如下:
一、孙耿街道冯家村党支部书记艾金福、党支部委员李忠泉弄虚作假,套取扶贫资金问题
2014年底,冯家村申请“养羊合作社”项目后,未经招投标程序,经冯家村委商议后交由支部委员李忠泉经营。2015年,李忠泉伪造材料注册成立“济阳县孙耿镇冯家村宏伟养羊专业合作社”,套取扶贫资金40万元。2015年3月,艾

金福擅自介绍其同学齐某某施工建设“养羊合作社”的养羊场所。在合作社运营过程中,李忠泉伪造账目,弄虚作假,组织运营与实施方案严重不符,后期管理严重混乱,养羊合作社现有存栏量仅剩53只羊,致使扶贫资金流失,扶贫项目未达到扶贫效果。艾金福、李忠泉还存在违规公款吃喝等违反中央八项规定精神问题和其他侵害群众利益的问题。艾金福、李忠泉分别受到开除党籍处分。
二、县畜牧兽医局副局长曹善国违规为其母亲和岳母办理农村低保问题
2007年,曹善国担任曲堤镇潘家管区书记期间,明知其母亲、岳母不符合办理农村低保的条件,仍为其母亲和岳母

物价局强化市场监管
确保价格稳定

本报讯 近日,严寒天气持续不断,部分商品价格波动异常,县物价局加强市场监管,确保市场价格稳定。
及时启动春节期间价格应急监测制度,增加监测频次和监测点,密切跟踪监测粮油、肉蛋、禽畜等重要商品价格动态,及时掌握市场价格变化情况,对倾向性、苗头性问题及时预警。同时,充分利用信息发布平台公示民生商品价格信息,加大信息发布力度,使居民足不出户就能了解生活必需品价格。节日期间,成立两个专项检查小组,对商场超市、餐饮酒店及生活必需品经营单位等进行价格巡查,召开座谈会,发放《规范市场价格行为提醒告诫函》。先后对7个

(姜秋生)